三角函数模型的简单应用
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的解析式为（    ）
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2.已知函数
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3.设
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是某港口水的深度
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（米）关于时间t（时）的函数，其中
[image: image15.wmf]24

0

£

£

t

．下表是该港口某一天从0时至24时记录的时间t与水深y的关系：
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  经长期观察，函数
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的图象可以近似地看成函数
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的图象.下面的函数中，最能近似表示表中数据间对应关系的函数有(填序号)________ 
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4.已知函数
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（1）用五点法画出它在一个周期内的闭区间上的图象；
（2）指出
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（3）说明此函数图象可由
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5. 如图表示电流 I 与时间t的函数关系式： I =[image: image25.wmf]Asin(t)
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在同一周期内的图象。
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的解析式；
（2）为了使I =[image: image29.wmf]Asin(t)

w+j

中t在任意－[image: image30.png]2R (ZXXK.COMRBL T
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的最小值是多少？[来源:学科网ZXXK]
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6．如图，某公园摩天轮的半径为40ｍ，点O距地面的高度为50ｍ，摩天轮做匀速转动，每3min转一圈，摩天轮上的点P的起始位置在最低点处．
（Ⅰ）已知在时刻
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ｍ以上时，可以看到公园的全貌，求转一圈中有多少时间可以看到公园全貌？
答案：

1.D;   2.C;    3.(1)
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∴转一圈中有0.5min钟时间可以看到公园全貌. 
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